

## OBAVIJEST O PRIKUPLJANJU MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA, BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA I RECIKLABILNOG KOMUNALNOG OTPADA za razdoblje od 01. travnja do 18. lipnja 2018.

### 1. Plan s datumima i okvirnim vremenom primopredaje miješanog komunalnog otpada

Planirana primopredaja miješanog komunalnog otpada za cjelokupno područje grada Paga vršit će se prema planiranom rasporedu odvoza po danima i naseljima:

Dan	Naselje/ulica
Ponedjeljak	Pag, Šimuni, Košljun (s Probojem), Bošana, Sv. Marija, Sv. Marko
Utorak	Dinjiška Gorica, Miškovići, Vlašići, Smokvica, Stara Vasa
Srijeda	Pag od 07. 05. 2018.
Četvrtak	...
Petak	Pag, Šimuni, Košljun (s Probojem), Bošana, Sv. Marija, Sv. Marko
Subota	Dinjiška Gorica, Miškovići, Vlašići, Smokvica, Stara Vasa
Nedjelja	...

Spremnike za komunalni otpad treba zatvoriti tako da se otpad ne rasipa. Molimo Vas da spremnike za komunalni otpad iznesete do 07:00 na dane odvoza. **Odvoz miješanog komunalnog otpada na dane nacionalnih blagdana (02. 04. i 01. 05.) prebacuje se na sljedeći radni dan.**

### 2. Plan s datumima i okvirnim vremenom primopredaje reciklabilnog komunalnog otpada

#### Pag

UTORAK	
PAPIR, STAKLO 3.4. i 17.4. 2.5.(srijeda),15.5. i 29.5. 12.6.	PLASTIKA, METAL 10.4. i 24.4. 8.5. i 22.5. 5.6.

Dinjiška, Gorica, Miškovići, Vlašići,  
Smokvica, Stara Vasa

Šimuni, Košljun (sa Probojem), Bošana  
Sv. Marija, Sv. Marko

SRIJEDA
PAPIR, PLASTIKA, METAL, STAKLO 4.4. i 18.4. 3.5.(četvrtak), 16.5. i 30.5. 13.6.

SRIJEDA
PAPIR, PLASTIKA, METAL, STAKLO 11.4. i 25.4. 9.5. i 23.5. 6.6.

**3. Lokacija i radno vrijeme reciklažnog dvorišta**

Adresa reciklažnog dvorišta za područje grada Paga je Sveti Kuzam bb. Radno vrijeme reciklažnog dvorišta je svakim radnim danom osim utorkom od 08-14,30 sati, utorkom od 10-16,30 sati i subotom od 08-13 sati.

**4. Plan preuzimanja glomaznog otpada u okviru javne usluge**

Besplatno preuzimanje glomaznog otpada u okviru javne usluge odvijati će se ispunjavanjem Zahtjeva za odvoz krupnog (glomaznog) otpada od strane korisnika javne usluge. Količina glomaznog otpada koja se može besplatno predati u sklopu javne usluge na lokaciji korisnika javne usluge **ne smije prelaziti 4m<sup>3</sup>**. Svaka količina glomaznog otpada veća od 4m<sup>3</sup>, koja se predaje u okviru javne usluge, naplaćuje se prema cjeniku Davatelja javne usluge. Usluga odvoza krupnog (glomaznog) otpada može se ostvariti samo u periodu od 15.9. do 15.6. Izvan tog perioda korisnik usluge dužan je krupni (glomazni) otpad sam dovesti u reciklažno dvorište.

Zahtjev za preuzimanje otpada na zahtjev korisnika možete preuzeti na adresi Davatelja javne usluge: Braće Fabijanić 1, 23250 Pag ili na internet stranici [www.cistocapag.hr](http://www.cistocapag.hr) a podnosi se putem e-maila: [info@cistocapag.hr](mailto:info@cistocapag.hr) ili na adresi Davatelja javne usluge.

**Građevinski otpad (šuta) odlaže se u vreće (max 10 vreća po 20 kg). Stiropor i problematični otpad poput akumulatora, baterija, lijekova, sve vrste opasnog otpada, tekući otpad i pepeo predaje se isključivo u reciklažno dvorište.**

**5. Lokacije spremnika za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada na javnoj površini**

Za odvojeno sakupljanje otpada (papir, plastika, staklo, metal, biootpad) na području Grada Paga osigurano je 7 spremnika (1.100 l) na području Paga i to u Ulici Andrije Hebranga i Ulici Vangrada.

Lokacija	Vrsta otpada i broj spremnika	Volumen spremnika
Ulica Vangrada, Pag	1x papir, 1x staklo, 1x plastika/metal, 1x biootpad	1.100 l (podzemni spremnici)
Ulica Andrije Hebranga, Pag	1x papir, 1x plastika/metal, 1x biootpad	1.100 l (podzemni spremnici)

## 6. Upute o kompostiranju za korisnika usluge koji kompostira biootpad

Kompostiranje je prirodni ciklus biološke razgradnje organskog otpada kojim kao konačan produkt nastaje kompost - humus.

Kompostirati možemo:

- **Zeleni otpad** (bogat dušikom, ubrzava razgradnju i osigurava vlažnost): vrećice čaja, pokošena trava, neosjemenjeni korovi, nejestivi dijelovi biljaka, ostaci rezidbe, ostaci voća i povrća, kora voća i povrća, , uvelo cvijeće, ljekovito bilje, talog kave i filter
- **Smeđi otpad** (bogat ugljikom, usporava truljenje i osigurava prozračnost): manje količine kartona, kutije od jaja, suho lišće, piljevina, slama, sijeno i strugotine suho lišće i granje, kora drveta, iglice četinar, kora od drveta, pepeo od drveta (u manjim količinama, ravnomjerno raspršen)

NE kompostiramo:

- meso, kosti, kuhano povrće, mliječne proizvode, tekući ostaci hrane, bolesne biljke, dječje i pelene za odrasle, životinjski izmet, lišće oraha, novinski papir i časopise u boji, drvo koje je bilo bojano ili lakirano, biootpad koji je bio u dodiru s naftom, benzinom, uljanim i zaštitnim bojama i pesticidima

## 7. Upute o postupanju s miješanim komunalnim otpadom, biorazgradivim komunalnim otpadom i reciklabilnim komunalnim otpadom

### Miješani komunalni otpad

Miješani komunalni otpad odnosi se na onaj komunalni otpad koji ostaje nakon izdvajanja svog korisnog komunalnog otpada (papir i karton, plastika, staklo, metali, tekstil).



Miješani komunalni otpad odlaže se u spremnik koji je namijenjen odbacivanju miješanog komunalnog otpada. Spremnici za miješani komunalni otpad nalaze se kod Korisnika usluge ili na javnoj površini.

### Biorazgradivi komunalni otpad

Biorazgradivi komunalni otpad je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede, šumarstva, a koji u svom sastavu sadrži biološki razgradiv otpad. Biorazgradivi otpad iz kućanstva može se kompostirati u kućnim komposterima ili na privatnim površinama kao što su vrtovi. **Zeleni rezani otpad je zabranjeno odlagati u kontejnere za miješani komunalni otpad.** Istog možete odložiti u reciklažno dvorište.



### Otpadni papir

Otpadni papir i karton odbacuje se u tipizirane vrećice **PLAVE** boje namijenjene predaji otpadnog papira i kartona.

DA 	NE 
<ul style="list-style-type: none"><li>• novine, časopisi, prospekti, pisma, bilježnice, papirnate vrećice, kartonska ambalaža, kartonske kutije, kutije raznih namirnica, role papira...</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• zauljeni papir, indigo i foto papir, sitne papiriće, višeslojna tetrapak ambalaža za sokove, mlijeko..., ljepljive trake, stiropor, plastificirani i metalizirani papir, papirnate maramice, vrećice iz usisivača, tapete...</li></ul>



### Otpadno staklo

Otpadno staklo odbacuje se u tipizirane vrećice **CRNE** boje namijenjene predaji otpadnog stakla.

DA 	NE 
<ul style="list-style-type: none"><li>• staklene boce i staklenke svih boja (vino, sokovi, alkoholna pića, voće, povrće, marmelada, dječja hrana i sl.), staklene čaše</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• prozorsko, automobilsko i medicinsko staklo, ambalaža jakih kemikalija i zapaljivih tvari, kristal, ogledala, porculan, keramika, žarulje i neonske svjetiljke.</li></ul>



### Otpadna plastika

Otpadna plastika odbacuje se u tipizirane vrećice **ŽUTE** boje namijenjene predaji otpadne plastične ambalaže.

DA 	NE 
<ul style="list-style-type: none"><li>• plastična ambalaža od prehrambenih proizvoda (hrane i pića, ulja za kuhanje), sredstava za čišćenje, šampona, tetrapak i sl.</li><li>• Ambalaža mora biti isprana od sadržaja</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• ambalaža jakih, kemikalija i zapaljivih tvari, plastične igračke, vješalice, plastični tanjuri, ambalaža motornog ulja i antifrizu.</li></ul>

### Otpadni metali

Otpadni metali odbacuje se u tipizirane vrećice **ROZE** boje namijenjene predaji otpadne metalne ambalaže.

DA 	NE 
<ul style="list-style-type: none"><li>• limenke, konzerve, metalni poklopci</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• ambalaža sprejeva, ambalaža boja i lakova</li></ul>

### Otpadni tekstil

Otpadni tekstil odlaže se u reciklažno dvorište. Otpadni materijali koji se odbacuju ne smiju biti onečišćeni opasnim tvarima.

### Problematican otpad

Problematicni otpad je opasan otpad koji nastaje u kućanstvu (npr. baterije, akumulatori, boje, lakovi, kemikalije, motorna ulja, stari lijekovi, razrjeđivači, pesticidi, spremnici pod tlakom, ...). Problematican otpad predaje se isključivo u reciklažnom dvorištu.